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Poz. PL-1 - Obszar pityty
Strukt. X = -6.00 17.97 17.97 -6.00 -6.00 m
y = 14.00 14.00 -8.46 -8.46 14.00 m
Materiat Ptyta izotropowa
Grubos¢ = 20.0 cm
Gestodé = 25.00 kN/m3
Modut E = 3.00e+007 kN/m2
Mue = 0.20
Poz. ST-1 - Siup prostokatny
Strukt. X = 4.67 m Db = 0.30 m
y = 3.5l m d = 0.24 m
Podpora Scisk./rozc.
Sztywno$¢ na przem. w kierunku t = 5.40e+005 kN/m
Sztywnos$é na obrét wokosi r = 7.78e+003 KkNm
osi s = 1.22e+004 KkNm
(A = 0.072 m2 h = 4.00 m Mod E = 3.00e+007 kN/m2)
Poz. ST-2 - Situp prostokatny
Strukt. x = -0.00 m b = 0.40 m
y = 14.00 m d = 0.24 m




Podpora

Poz. ST-3

Strukt.

Podpora

Poz. ST-4

Strukt.

Podpora

Poz. ST-5

Strukt.

Podpora

Poz. ST-6

Strukt.

Podpora

Poz. ST-7

Strukt.

Podpora

Scisk./rozc.

Sztywno$¢é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.096 m2 h =

Stup prostokatny

b:4 6.00 m b =
y = 14.00 m d =

Scisk./rozc.

Sztywno$¢é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.096 m2 h =

Stup prostokatny

x = 12.73 m b =
y = -8.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.180 m2 h =

Stup prostokatny

x = 12.00 m b =
% 9.54 m d

Scisk./rozc.

Sztywno$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrdot

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

6.00 m b =
9.54 m d

X
Yy

Scisk./rozc.

Sztywno$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrdot

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

X = 0.00 m Db =
y = 9.54 m d
Scisk./rozc.

Sztywnos$¢é na przem.

Sztywnos$¢ na obrot

(A = 0.160 m2 h =

w kierunku

wokosi r
osi s
4.00 m

0.40 m
0.24 m

Mod

w kierunku

wokosi r
osi s
4.00 m

0.75 m
0.24 m

Mod

w kierunku

wokosi r
osi s
4.00 m

0.40 m
0.40 m

Mod

w kierunku

wokosi r
osi s
4.00 m

0.40 m
0.40 m

Mod

w kierunku

wokosi r
osi s
4.00 m

0.40 m
0.40 m

Mod

w kierunku

wokosi r
osi s
4.00 m

Mod

w N =

w D=

W D=

W D=

w N =

WP P

.20e+005
.04e+004
.88e+004
.00e+007

.20e+005
.04e+004
.88e+004
.00e+007

.35e+006
.94e+004
.90e+005
.00e+007

.20e+006
.80e+004
.80e+004
.00e+007

.20e+006
.80e+004
.80e+004
.00e+007

.20e+006
.80e+004
.80e+004
.00e+007

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)



Poz. ST-8

Strukt.

Podpora

Poz. ST-9

Strukt.

Podpora

Poz. ST-10

Strukt.

Podpora

Poz. ST-11

Strukt.

Podpora

Poz. ST-12

Strukt.

Podpora

Poz. ST-13

Strukt.

Podpora

Stup prostokatny

x = =-6.00 m b =
y 9.54 m d

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrdot

(A = 0.096 m2 h =

Stup prostokatny

-6.00 m b =
3.54 m d

X
Yy

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrdot

(A = 0.096 m2 h =

Stup prostokatny

X -0.00 m Db =
y = 3.54 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

6.00 m b =
3.54 m d

X
Yy

Scisk./rozc.

Sztywnos$é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

x = 12.00 m b =
y = 3.54 m d

Scisk./rozc.

Sztywnos$é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

x = 17.97 m b =
y = 3.54 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$é na przem.

Sztywnos$é na obrét

3

0.24 m
0.40 m

w kierunku
wokosi «r
osi s

4.00 m Mod

0.24 m
0.40 m

w kierunku
wokosi «r
osi s

4.00 m Mod

0.40 m
0.40 m

w kierunku
wokosi «r
osi s

4.00 m Mod

0.40 m
0.40 m

w kierunku
wokosi «r
osi s

4.00 m Mod

0.40 m
0.40 m

w kierunku
wokosi «r
osi s

4.00 m Mod

0.24 m
0.40 m

w kierunku
wokosi r

w N

w N3

w b D

W D

w D

.20e+005
.88e+004
.04e+004
.00e+007

.20e+005
.88e+004
.04e+004
.00e+007

.20e+006
.80e+004
.80e+004
.00e+007

.20e+006
.80e+004
.80e+004
.00e+007

.20e+006
.80e+004
.80e+004
.00e+007

.20e+005
.88e+004

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm



Poz. ST-14

Strukt.

Podpora

Poz. ST-15

Strukt.

Podpora

Poz. ST-16

Strukt.

Podpora

Poz. ST-17

Strukt.

Podpora

Poz. ST-18

Strukt.

Podpora

Poz. ST-19

Strukt.

Podpora

Stup prostokatny

x = 17.97 m b =
y -2.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrdot

(A = 0.096 m2 h =

Stup prostokatny

x = 12.00 m b =
y -2.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrdot

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

X 6.00 m b =
y = -2.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywno$¢ na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

-0.00 m Db =
-2.46 m d =

X
Yy

Scisk./rozc.

Sztywno$¢é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

x = -6.00 m b =
y = -2.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywno$¢é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.096 m2 h =

Stup prostokatny

x = 17.97 m b =
y = 9.54 m d =

Scisk./rozc.

Sztywno$¢é na przem.

Sztywnos$é na obrét

4

0.24 m
0.40 m

w kierunku
wokosi «r
osi s

4.00 m Mod

0.40 m
0.40 m

w kierunku
wokosi «r
osi s

4.00 m Mod

0.40 m
0.40 m

w kierunku
wokosi «r
osi s

4.00 m Mod

0.40 m
0.40 m

w kierunku
wokosi «r
osi s

4.00 m Mod

0.24 m
0.40 m

w kierunku
wokosi «r
osi s

4.00 m Mod

0.24 m
0.40 m

w kierunku
wokosi r

w N

W D=

w b D

W D

w R~ N

.20e+005
.88e+004
.04e+004
.00e+007

.20e+006
.80e+004
.80e+004
.00e+007

.20e+006
.80e+004
.80e+004
.00e+007

.20e+006
.80e+004
.80e+004
.00e+007

.20e+005
.88e+004
.04e+004
.00e+007

.20e+005
.88e+004

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

kN/m
kNm



Poz. ST-20

Strukt.

Podpora

Poz. ST-21

Strukt.

Podpora

Poz. RB-1

Strukt.

Podpora

Poz. RB-2

Strukt.

Podpora

Poz. RB-3

Strukt.

Podpora

- Siup prostokatny
x = -0.00 m b =
y = -8.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnos$é na obroéot

(A = 0.096 m2 h =
- Siup prostokatny

x = 12.00 m Db =

y = -8.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnosé na obroéot

(A = 0.096 m2 h =
- Podpora liniowa

X = -6.00 17.97

y = 14.00 14.00

Scisk./rozc. Przem.

(d = 0.24 m h = 4.
- Podpora liniowa

X = 6.00 -0.00

y = 3.51 3.51

Scisk./rozc. Przem.

(d =

- Podpora liniowa

0.00 0.
-2.46 3.

X
y:

Scisk./rozc.
(d =

0.24 m h = 4.

0.24 m h = 4.

0.40 m
0.24 m

w kierunku
wokosi r
osi s

4.00 m Mod

0.40 m
0.24 m

w kierunku
wokosi r
osi s

4.00 m Mod

17.97
-8.46

w kierunku
00 m Mod E

m
m

w kierunku
00 m Mod E

0.00 m
3.54 m

w kierunku
00 m Mod E

-6.00
-8.46

t

w

WP

w
w3

w

-6.
14.

.20e+005
.04e+004
.88e+004
.00e+007

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

.20e+005
.04e+004
.88e+004
.00e+007

kN/m
kNm
kNm
kN/m2)

00 m
00 m

1.80e+006 kN/m2

.00e+007 kN/m2)

1.80e+006 kN/m2

.00e+007 kN/m2)

1.80e+006 kN/m2

.00e+007 kN/m2)



Obcigzenia
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State i zmienne obciazenia pozycji
PL-1 Grubos¢ = 20.0 cm
g (z gest.) = -5.00 kN/m2 obc. stale
(dodatk.) = -3.18 kN/m2 obc. stale
o) 0.00 kN/m2 obc. zmienne
POZ 14 4B Szerokos¢ = 30.0 cm
Wysokosé 30.0 cm
g = -2.25 kN/m obc. state
POZ 2 2 Szerokos¢ = 40.0 cm
Wysokosé 30.0 cm
g = -3.00 kN/m obc. state
POZ 2 3 Szerokos¢ = 40.0 cm
Wysokosé 30.0 cm
g = -3.00 kN/m obc. state
POZ 2 4 Szerokos¢ = 40.0 cm
Wysokosé 30.0 cm
g = -3.00 kN/m obc. state




POZ 2 5

POZ 2 6

POZ_ 2 7

POZ 2 8

POZ 2 9

Obc. liniowe

Lokalny kier.

obc. liniowe
x =
y =
LF 1 pt
obc. liniowe
x =
y =
LF 1 pt
obc. liniowe
x =
y =
LF 1 pt
obc. liniowe
x =
y =
LF 1 pt
obc. liniowe
x =
y =
LF 1 pt
obc. liniowe
x =
y =
LF 1 pt
obc. liniowe
x =
y =
LF 1 pt
obc. liniowe
x =
y =

ob

Szerokosé
Wysokosé
g

Szerokosé
Wysokos$é
g

Szerokosé
Wysokos$é
g

Szerokosé
Wysokosé
g

Szerokosé
Wysokos$é
g

c., o$ r

.00 17.
.00 14.
.00 -3.
.97 17.
.00 -8.
.00 -3.
.97 -6.
.46 -8.
.00 -3.
.00 -6.
.46 14.
.00 -3.
.00 0.
.54 9.
.95  -36.
.00 6.
.46 9.
.95  -36.
.08 6.
.46 -2.
.47  -38.
.00 6.
.54 9.

40.0
30.
-3.00

40.0
30.
-3.00

40.0
30.
-3.00

40.0
30.
-3.00

40.0
30.
-3.00

cm
0 cm
kN/m

cm
0 cm
kN/m

cm
0 cm
kN/m

cm
0 cm
kN/m

cm
0 cm
kN/m

obc.

obc.

obc.

obc.

obc.

jest $ladem obciazenia

97
00
00

97
46
00

00
46
00

00
00
00

00
54
95

00
54
95

00
46
47

00
54

LILA-6

LILA-7

LILA-8

LILA-9

LILA-1

LILA-2

LILA-3

(obc.

(obc.

(obc.

(obc.

(obc.

(obc.

(obc.

state

state

state

state

state

state)

state)

state)

state)

state)

state)

state)



LF

obc.

LF

Obc.

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

1 pt -38.47 -38.47 kN/m LILA-4 (obc. state)
liniowe L9
X = 4.67 4.67 m
y = 3.51 1.89 m
1 pt -28.45 -28.45 kN/m LILA-5 (obc. state)
powierzchniowe
Lokalny kier. obc.
powierz. Flx = 0.00 6.00 6.00 0.00 m
y = 3.54 3.54 9.54 9.54 m
3 POOB-6 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. F2x = 4.67 6.00 6.00 4.67 m
y = -2.46 -2.46 3.51 3.51 m
2 POOB-1 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. F3x = 0.00 -6.00 -6.00 0.00 m
y = 9.54 9.54 14.00 14.00 m
4 POOB-2 (Obc. zmienne)
pt -1.00 -1.00 -1.00 -1.00 KN/m2
18 POOB-23 (Snieq)
pt -1.53 -0.72 -0.72 -1.53 KN/m2
powierz. Fidx = 0.00 6.00 6.00 0.00 m
y = 9.54 9.54 14.00 14.00 m
5 POOB-3 (Obc. zmienne)
pt -1.00 -1.00 -1.00 -1.00 KN/m2
18 POOB-17  (Sniegq)
pt -1.53 -1.53 -0.72 -0.72 KN/m2
powierz. Fbx = -6.00 0.00 0.00 -6.00 m
y = 3.54 3.54 9.54 9.54 m
8 POOB-7 (Obc. zmienne)
pt -1.00 -1.00 -1.00 -1.00 KN/m2
powierz. Fb6x = 6.00 12.00 12.00 6.00 m
y = 3.54 3.54 9.54 9.54 m
9 POOB-8 (Obc. zmienne)
pt -1.00 -1.00 -1.00 -1.00 KN/m2
powierz. F7x = 12.00 17.97 17.97 12.00 m
y = 3.54 3.54 9.54 9.54 m
10 POOB-9 (Obc. zmienne)
pt -1.00 -1.00 -1.00 -1.00 KN/m2
powierz. F8x = -6.00 0.00 0.00 -6.00 m
y = -2.46 -2.46 3.54 3.54 m
11 POOB-10 (Obc. zmienne)
pt -1.00 -1.00 -1.00 -1.00 KN/m2
powierz. FOx = 6.00 12.00 12.00 6.00 m
y = -2.46 -2.46 3.54 3.54 m
12 POOB-11 (Obc. zmienne)
pt -1.00 -1.00 -1.00 -1.00 KN/m2
powierz. F1l0 x = 12.00 17.97 17.97 12.00 m
y = -2.46 -2.4¢6 3.54 3.54 m

8



LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

Obc.

LF

13 POOB-12

powierz.
14 POOB-13

18 POOB-25

powierz.
15 POOB-14

18 POOB-20

powierz.

18 POOB-18

powierz.

16 POOB-15

powierz.

17 POOB-16

powierz.

18 POOB-21

powierz.

6 POOB-5

powierz.

7 POOB-22

powierz.

18 POOB-19

powierz.

18 POOB-24

powierz.

19 POOB-4

-1.00 KN/m2

0.00 -6.00 m

-2.46 m
-1.00 KN/m2

-1.53 KN/m2

6.00 0.00 m

-2.46 m
-1.00 KN/m2

-1.53 KN/m2

-6.00 -6.00 m

-2.46 m

-0.72 KN/m2

12.00 6.00 m

-8.46 m

-1.00 KN/m2

17.97 12.00 m

-8.46 m

-1.00 KN/m2

17.97 6.00 m

-8.46 m

-1.53 KN/m2

12.00 6.00 m

14.00 m

-1.00 KN/m2

17.97 12.00 m

14.00 m

-0.70 KN/m2

17.97 17.97 m

-2.46 m

-0.72 KN/m2

17.97 17.97 m

9.54 m

-1.53 KN/m2

93 4.93 1.22 m

(Obc. zmienne)

pt -1.00 -1.00 -1.00
Fll x = -6.00 0.00

y = -8.46 -8.46¢6 -2.46

(Obc. zmienne)

pt -1.00 -1.00 -1.00

(Snieq)

pt -0.72 -0.72 -1.53
Fl12 x = 0.00 6.00

y = -8.46 -8.46¢6 -2.46

(Obc. zmienne)

pt -1.00 -1.00 -1.00

(Snieq)

pt -0.72 -0.72 -1.53
F13 x = 0.00 0.00

y = -2.406 9.54 9.54

(Snieq)

pt -1.53 -1.53 -0.72
Fl4 x = 6.00 12.00

y = -2.46 -2.4¢6 -8.406

(Obc. zmienne)

pt -1.00 -1.00 -1.00
F15 x = 12.00 17.97

y = -2.46 -2.46 -8.46

(Obc. zmienne)

pt -1.00 -1.00 -1.00
Fle x = 6.00 17.97

y = -2.46 -2.4¢6 -8.406

(Snieq)

pt -1.53 -0.72 -0.72
F17 x = 6.00 12.00

y = 9.54 9.54 14.00

(Obc. zmienne)

pt -1.00 -1.00 -1.00
F18 x = 12.00 17.97

y = 9.54 9.54 14.00

(Obc. zmienne)

pt -0.70 -0.70 -0.70
F19 x = 6.00 6.00

y = -2.46 9.54 9.54

(Snieq)

pt -1.53 -1.53 -0.72
F20 x = 6.00 6.00

y = 9.54 14.00 14.00

(Snieq)

pt -1.53 -0.72 -0.72
F21 x = 1.22 4,

y = 10.14 10.14 11.62

(Obc. zmienne)

pt -1.00 -1.00 -1.00

11.62 m

-1.00 KN/m2



Poz. PL-1 - min. momenty mx [kNm/m]
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Wielkoséci przekr. dla obwiedni MIN/MAX przez Lfn i Lkn
Skok izolinii krok 4.00
Momenty Punkt X Y min my mxy
[m] [kNm/m]
ST-1 -25. -67.24 13.81
ST-4 -7. -15.09 -3.52
ST-5 -27 -24.84 -0.15
ST-6 -36 -34.55 -0.08
ST-7 -42. -40.07 -0.24
ST-10 -45. -7.94 -14.53
ST-11 -7. -22.32 -2.00
ST-12 -31 -28.34 0.10
ST-15 -31 -30.90 -0.12
ST-16 -35 -36.63 -0.89
ST-17 -26. -3.81 4.45
FO1 .68 3.29 -0. -9.75 -0.75
FQ02 .68 9.87 -0. -6.89 -0.58
RO1 .00 .79 -1. -11.41 3.59
RO2 .49 3.51 -55. 34.80 31.22
RO3 .66 .00 -6. 0.06 -3.34
R0O4 .28 .46 -10 -0.61 -5.56
RO5 .00 9.27 -1. -2.73 10.01
RO6 .00 0.60 -21 1.54 0.08
RO7 .00 .69 -20 -16.44 0.02
RO8 .00 .99 -19 -6.57 0.24
RO9 .00 3.89 -25 -10.25 -3.11
R10 .30 .46 -20 -21.53 3.53
R11 .26 3.54 -14 -15.60 0.33
R12 .30 3.54 -13 -37.49 -1.60
R13 .30 9.54 -16 -17.43 -0.22
R14 .67 0.30 -11 0.30 -1.17
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Poz. PL-1 - min. momenty my [kNm/m]
§‘ = — {1 |
° |
0
° ‘ i
N e e
o | N N -
' OO0 1O
\ \ \ \ \ \ \ \ . \
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
Wielkoséci przekr. dla obwiedni MIN/MAX przez Lfn i Lkn
Skok izolinii krok = 10.00
Momenty Punkt X Y mx min my mxy
[m] [kNm/m]
ST-1 -11.77 -137.99 -6.52
ST-2 3.12 -1.25 0.02
ST-3 3.21 -1.24 -0.77
ST-4 -7.88 -15.09 -3.52
ST-5 -27.93 -24.84 -0.15
ST-6 -36.40 -34.55 -0.08
ST-7 -42.50 -40.07 -0.24
ST-10 -4.42 -55.85 -14.74
ST-11 -6.24 -23.60 -2.05
ST-12 -31.33 -28.36 0.08
ST-15 -31.41 -30.90 -0.12
ST-16 -35.51 -36.64 -0.89
ST-17 -19.40 -20.11 -1.51
RO1 0.00 -2.09 5.62 -51.34 14.44
RO2 5.68 3.51 -27.40 -44 .99 -1.12
RO3 12.26 14.00 -3.47 -1.14 6.66
R0O4 17.97 3.29 0.33 -7.27 -3.52
RO5 13.16 -8.46 -2.48 -7.02 -7.49
RO6 -6.00 3.29 1.66 -12.26 0.36
RO7 12.00 -2.69 -18.92 -15.52 -0.08
RO8 6.00 -2.69 -20.41 -16.44 0.02
RO9 0.00 -2.69 -15.84 -7.32 0.10
R10 0.00 9.27 -21.35 -16.37 -1.18
R11 -0.90 -2.46 -9.04 -26.17 2.15
R12 6.58 3.54 -4.63 -20.32 0.54
R13 -0.30 3.54 -12.85 -38.24 -1.45
R14 -0.60 9.54 -12.27 -21.73 0.37
R15 4.67 -2.09 7.78 -3.89 -3.19
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Poz. PL-1 max. momente mx [kNm/m]
ﬁ?
S
o
e
0 1
|
\ \ \ \ \ \ \ \ . \
-15 —-10 -5 0 5 10 15 20 25
Momenty Punkt X Y max mx my mxy
[m] [ kNm/m]
ST-1 21.82 -118.57 -25.27
ST-2 11.36 0.08 0.01
ST-3 11.16 0.04 -0.65
ST-10 20.52 18.91 -14.55
ST-11 4.33 -16.59 -0.05
ST-20 22.04 -0.15 0.15
ST-21 15.30 0.41 1.68
FO1 8.97 -5.68 11.81 16.68 0.08
F02 -3.59 -5.38 17.12 15.98 0.34
F03 15.55 -5.38 16.16 14.33 -0.07
F04 2.99 -5.08 12.81 15.65 -0.06
F05 -3.29 0.60 16.81 11.53 -0.08
F06 8.67 0.60 11.10 11.13 -0.02
EQ7 15.55 0.60 15.96 10.71 0.03
F08 -3.59 6.28 18.12 14.60 0.06
F09 8.67 6.28 11.00 13.52 0.40
F10 15.55 6.58 16.25 11.59 0.07
Fl1 2.99 7.18 13.44 15.39 -0.66
Fl2 2.99 11.06 11.29 6.18 0.07
F13 -3.59 11.36 11.15 8.63 0.29
Fl4 15.55 11.36 11.24 9.68 0.06
F1l5 8.97 11.66 7.51 8.99 -0.01
RO1 0.00 -2.09 5.74 -51.06 13.99
RO2 1.20 3.51 1.15 -0.01 -1.78
RO3 12.00 14.00 17.54 1.73 0.59
R04 6.00 -8.46 30.19 3.16 0.22
R0O5 -6.00 9.87 1.89 -7.16 0.70
R0O6 12.00 13.88 7.25 -0.38 0.66
RO7 6.00 -8.34 16.41 1.72 0.25
RO8 4.67 -2.46 9.30 -6.56 -2.32
RO9 15.55 3.54 7.18 -16.74 0.18
R10 -3.29 3.54 10.04 -16.99 -1.72
R11 2.99 9.54 9.67 -9.80 -0.34
R12 4.67 2.99 11.53 -0.35 1.58




Poz. PL-1 - max. momenty my [kNm/m]

]

n — L

0 1

|

\ \ \ \ \ \ \ \ . \
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
Momenty Punkt X Y mx max my mxy
[m] [ kNm/m]

ST-8 0.06 19.33 1.98
ST-9 -0.29 21.77 -1.67
ST-10 13.89 22.21 -14.67
ST-13 -0.02 19.25 0.16
ST-14 0.07 19.94 -0.51
ST-18 0.22 21.73 1.32
ST-19 -0.01 18.35 -1.01
FO1 8.97 -6.28 11.16 17.17 0.22
F02 -2.69 -5.98 14.57 17.82 0.58
F03 2.99 -5.98 12.19 17.70 0.20
F04 14.95 -5.98 14.56 15.85 0.01
FO5 -2.69 0.60 15.97 11.77 0.11
FO6 8.67 0.60 11.10 11.13 -0.02
E07 14.95 0.60 14.81 10.94 0.06
F08 -2.09 6.28 13.45 16.67 -0.41
F09 2.69 6.28 12.88 16.95 -0.66
F10 8.37 6.58 10.48 13.92 0.34
Fl1 14.95 6.58 15.12 12.02 0.08
Fl2 -3.29 12.26 9.79 11.41 0.13
F13 2.99 12.26 9.45 10.31 0.23
Fl4 8.97 12.26 7.14 10.41 0.17
F1l5 14.95 12.26 9.39 11.83 0.59
RO1 0.00 2.39 0.11 1.19 -3.58
RO2 4.49 3.51 -54.43 34.90 31.30
RO3 12.00 14.00 17.54 1.73 0.59
R0O4 17.97 13.75 0.67 4.23 -7.41
RO5 6.00 -8.46 30.19 3.16 0.22
RO6 -6.00 13.79 0.61 4.65 7.19
RO7 12.00 -5.98 -18.17 7.20 -0.44
RO8 6.00 6.58 -14.25 10.13 1.64
RO9 0.00 -5.98 -16.96 9.55 0.10
R10 0.00 6.28 -14.07 13.02 -2.03
R11 4.67 2.09 -1.65 2.57 0.64

13




Raport o sitach w siupach

Strukt.

n
—

51-3

?

n
o
—
S — 518 5T-1 5T-6 5T-5
o
575 Grie) gra) [(BT10y Grio) SR
o |
0 (F18) (GEE)) (ETie (GEE) G
(I\I
n —
|
“
1
\ \ \ \ \ \ \ \ \
-7.5 -5 -2. 5 7.5 10 12.5 15 17.5 20
Stup-sity wew. z obwiednia MIN/MAX
Pozycja X Y max At max Mr max Ms
min At min Mr min Ms
[m] [kN] [ kNm]
ST-1 4.67 3.51 84.62 -1.10 0.98
56.80 -2.58 0.30
ST-2 -0.00 14.00 45.69 -1.94 0.98
27.08 -3.50 -2.26
ST-3 6.00 14.00 47.53 -2.04 3.78
30.18 -3.54 0.87
ST-4 12.73 -8.46 78.13 18.13 1.95
58.20 13.25 1.39
ST-5 12.00 9.54 503.30 -4.76 -2.70
373.19 -10.71 -9.17
ST-6 6.00 9.54 721.81 -13.51 15.84
581.23 -21.41 4.85
ST-7 0.00 9.54 817.57 -18.73 3.03
670.26 -26.48 -9.10
ST-8 -6.00 9.54 84.55 -4.24 -6.80
61.82 -6.79 -9.78
ST-9 -6.00 3.54 104.74 7.51 -9.20
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80.29 4.73 -12.
ST-10 -0.00 3.54 470.50 47.51
379.43 37.65
ST-11 6.00 3.54 552.80 13.23 -10.
446.80 3.85 -21.
ST-12 12.00 3.54 552.61 6.89
413.25 -0.54
ST-13 17.97 3.54 86.47 1.93
66.47 -0.57
ST-14 17.97 -2.46 86.10 0.12
66.40 -2.56
ST-15 12.00 -2.46 577.73 -2.23
431.06 -10.72
ST-16 6.00 -2.46 727.81 -1.17
587.75 -11.73
ST-17 -0.00 -2.46 563.76 -22.91
453.02 -33.98
ST-18 -6.00 -2.46 89.17 -2.34
64.80 -5.43 -10.
ST-19 17.97 9.54 84.04 -1.38
64.43 -3.25
ST-20 -0.00 -8.46 99.99 12.24
76.67 9.12
ST-21 12.00 -8.46 71.82 12.57
53.24 8.97
Poz. PL-1 - Zbrojenie dolem asr [cm2/m]
»7 = {rau}
|
i b
i _ | & -ﬁ o)
i e FE
i } ‘
o - ; = =
[ == o () = i
\ f
[@ J—
= [ G5 s =m
2 * e i
ﬁ = s |
T = o) e | ‘
\ \ \ \ \ \ \ \ . \
-15 —-10 -5 0 5 10 15 20 25
Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX przez Lfn i Lkn
wymiarowanie wg. PN-2002/B-03264
Beton B30 fcd = 16.7 MPa
Stal ATIIIN fyd = 420.0 MPa
Grubos$¢ stata d = 20.00 cm
ro so ru su
Otulina =zbroj. h' 3.0 3.0 3.0 3.0 cm
Kat ulozenia =zbrojenia w = 0.00 stop
Skok izolinii krok = 0.30 cm2/m
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Poz. PL-1 - Zbrojenie dolem ass [cm2/m]
B o)
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tﬂd“ \‘ T T ! T T T J_,_} FT-oL I+, H ”
\ \ \ \ \ \ \ \ \
—=x
-15 —-10 -5 0 5 10 15 20 25
Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX przez Lfn i Lkn
wymiarowanie wg. PN-2002/B-03264
Beton B30 fcd 16.7 MPa
Stal AIIIN fyd = 420.0 MPa
Grubos$¢ stata d = 20.00 cm
ro SO ru su
Otulina =zbroj. h' 3.0 3.0 3.0 3.0 cm
Kat ulozenia =zbrojenia w = 0.00 stop
Skok izolinii krok = 0.50 cm2/m
Poz. PL-1 - zbrojenie gbéra asr [cm2/m]
B )
ﬁi | |
ALY
n  —
EE LS —
I
© I
[5T18) f@:aw @E}
0 | |
[ L i
g [
L s
\ \ \ \ \ \ \ \ \
— =x
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 25
Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX przez Lfn i Lkn
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wymiarowanie wg. PN-2002/B-03264
Beton B30 fcd = 16.7 MPa
Stal AIIIN fyd = 420.0 MPa
Grubos$¢ stata d = 20.00 cm
ro SO ru su
Otulina zbroj. h' 3.0 3.0 3.0 3.0 cm
Kat utozenia zbrojenia w = 0.00 stop
Skok izolinii krok = 0.75 cm2/m
Poz. PL-1 - zbrojenie gbéra ass [cm2/m]
B & o)
§
i — i) S, b ’/—‘: """"" fres ] [rar [HERT g E=F
0
T A [aay F1=19 IP’ R g =y Faa e - 13
CRC T g = e e GhE shecces S
[
[@ J—
S — r;:’ré_f&eﬂf_ﬂ J?E‘i;iw reEr— - [resETED)
: ”1,,,,,,,,‘,154 = FS, @;ﬁ%’m WFM
N
(-
\ \ \ \ \ \ \ \ \
—=x
-15 —-10 -5 0 5 10 15 20 25
Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX przez Lfn i Lkn
wymiarowanie wg. PN-2002/B-03264
Beton B30 fcd = 16.7 MPa
Stal AIIIN fyd = 420.0 MPa
Grubo$¢ stata d = 20.00 cm
ro SO ru su
Otulina =zbroj. h' 3.0 3.0 3.0 3.0 cm
Kat ulozenia =zbrojenia w = 0.00 stop
Skok izolinii krok = 1.50 cm2/m
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Poz. 14.4B - Podciag

Xp = 4.67 m Xk = 4.67 m
Yp -2.46 m Yk = 3.51 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 30.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:
d: 20.0 cm bD: 60.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[ kNm] -67.28
~60 |z98.7.:.99 /|

-45

-30
-15

" e i e S
16.59
18.41 S=1:40

Zbroj. podiuzne

[cm2]_3 .39 -3.63

Sita poprz. do wymiarowania

[KN] 473 .84
400 |
300
200
100
qr]
20 .7 197773 ‘ ‘ ‘ 17.86 o} ()
0 ‘ | e T S U
S=1:40

Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie

[szgg] 30.10
22.5
15
7.5
0.9595 0.79 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ . 0.16 ‘ ‘
0 T T T T 1 T T T T T T T T T T
S=1:40
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Poz. 2.2 - Podciag

Xp = -6.00 m Xk = 17.97 m
Yp 9.54 m Yk = 9.54 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:
d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[ kNm] -252.79
-225 A

-150

=21.4..15

-75

0
75

Zbroj. podiuzne

[cm2] -14.97
-12
-8
-4

Sita poprz. do wymiarowania

[kN] 349.50
300

225

15073

75

0

S=1:150

Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie

[cm2£§] 20.?9 1o 17

16

S=1:150
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Poz. 2.3 - Podciag

Xp = -6.00 m Xk = 0.00 m
Yp 3.54 m Yk = 3.54 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:
d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[kNm] -130.04

171.00 S=1:40

Zbroj. podiuzne

[cm2] -7.25
-6 | o
_3 \=22.d77

0
3

Sita poprz. do wymiarowania

[kN] 581.51

450

300

150

0

S=1:40

Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie

[cm2/m] 34.87
30

22.5

15

g.§z44

7.5
0

S=1:40
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Poz.

Podciag

Xp 6.00 m Xk = 17.97 m

Yp = 3.54 m Yk 3.54 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)

wg. PN-2002/B-03264
Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona:
b: 40.0 cm do:
a: 4.0 cm h'o:
Przylegta piyta:

d: 20.0 cm bD: 100.0 cm
Momenty 1 sity poprzeczne w pitycie

Stal AI
50.0 cm
4.0 cm

sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[kNm] -185.45
-150
-75
0
75
Zbroj. podiuzne
[cm2] -10.52
-9
-6
=378
_3 —2‘9786
0
3
6
Sita poprz. do wymiarowania

S=1:75

Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie

[cm2/m]

12.57

13.73
12.30

S=1:75
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Poz. 2.5 - Podciag

Xp = -6.00 m Xk = 17.97 m
Yp -2.46 m Yk = -2.46 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:
d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[kNm] -245.79
-225

-150

-75

0
75

Zbroj. podiuzne

[cm2] -14.46
-12

-8

-4
0
4

Sita poprz. do wymiarowania

[kN] 373.16

300
225

4 4
1584 0 I 1 O— . oyl 33

WASHE 000 oo Jpaeme——e  SSeeasaeew————eee 0 SESSE—————"
0

S=1:150

Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie

[cm2/m] 22.18
20 19318315

15

10

5
0

S=1:150
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Poz. 2.6 - Podciag

Xp = 0.00 m Xk = 0.00 m
Yp 3.54 m Yk = 14.00 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:

d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[ggg] -228.94

-150

-75
0
75
150

199.27 S=1:70

Zbroj. podiuzne

[cm2] -13.49
-10

-5

0

5

10

S=1:70

Sita poprz. do wymiarowania

[kN]1080.34
1000

800

600
400 B8t 3.4 .13

200 e ——————————— .
525 ®48.23
O i U [RR——

Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie

[cm2/m]666.00
600

450

300

150
0 L‘75 | | | I I | | | | | | | | | | ‘22'71 - I I I I | | (1‘-2\1 I I I ‘Q)"Zﬂ?l
S
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Poz. 2.7 - Podciag

Xp = 0.00 m Xk = 0.00 m
Yp -8.46 m Yk = -2.46 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:

d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[ kNm] -109.76
-100

-50
0
50
100
150

164.95 S—1:40

Zbroj. podiuzne

Sita poprz. do wymiarowania

[kN]

225‘

S=1:40

Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie

[cm2/m]
16

12

8

4
0
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Poz. 2.8 - Podciag

Xp = 6.00 m Xk = 6.00 m
Yp -8.46 m Yk = 14.00 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:

d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[ kNm] -244 .53
-225 2-0-0r 56

-150
-75
0

75

150

TATSE

Zbroj. podiuzne

[cm2] -14.33

Sita poprz. do wymiarowania

[kN] 312.01 329.87
300 2

225

1501

75
0

S=1:140

Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie

[cm2/m] 19.52 19.92

16,94
16 15 1Pg

12

S=1:140
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Poz. 2.9 - Podciag

Xp = 12.00 m Xk = 12.00 m
Yp -8.46 m Yk = 14.00 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:

d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[kNm] -181.26
-150

-75

0

75

Zbroj. podiuzne

[cm2] -10.28
-9
-6
_323

Sita poprz. do wymiarowania

[kN] 240.54

200 9.1 0.8 197951, 21 1.91...35
6

150

100 |w
50

0

S=1:140

Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie

[cm2/m] 14.39
12

S=1:140
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Poz. RB-1 - Reakcja podporowa At

Xp = -6.00 m Xk = -6.00 m Yp = 14.00 m Yk = 14.00 m

Sztywn. przy prze = 1.80e+006 kN/m2

Wyniki dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
Strukt.
§ P1-P5) P2
o
° -
o
o
n
-

P4 2 P3
\ \ \ \ \ \
—T= x
-20 -10 0 10 20 30
Reakcja w odniesieniu do wezi1dw
[kN/m]
198.95
160.69166.28166.53 192.22 174.47 "7 16310
150 I T bUl Ay 0) i
e 89.44 91.90 55 55 :
P6.73 A24.88|23.14\ 26.225.3827.4726.72/430.1730.38128.53128.08,31.2632.01126.77R9.87124.94
0
“1T.8T 6. 62 ~11.69 -2.9010.33 -6.52
l-41.58 -41.45 -53.13 _58.65
S=1:580

Reakcja usSredniona

[kN/m])
30 |

20

min At 14.72 15.95 17.19 21.95 21.82 21.69
max At 20.74 21.27 21.80 27.77 27.51 27.24

P3r Srod. P41 Padr Srod. P5

min At 17.04 21.04 25.04 22.38 22.33 22.27
max At 22.12 27.12 32.11 29.12 28.92 28.73
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Poz. RB-2 - Reakcja podporowa At

Xp = 6.00 m Xk = -0.00 m Yp = 3.51 m Yk = 3.51 m
Sztywn. przy prze = 1.80e+006 kN/m2
Wyniki dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
Strukt.
© —
—
n
S
o |
n —
|
\ \ \ \ \ \
—T= x
-20 -10 0 10 20 30

Reakcja w odniesieniu do wezi1dw

joXeNal fo}
-36.13 S=1:40
Reakcja usSredniona
[RN/ml g 55 g4
120
80
40
0 [B-2-
S=1:40

min At 116.42 47.82 -20.78
max At 135.84 61.68 -12.48

28



Poz. RB-3 - Reakcja podporowa At
Xp = 0.00 m Xk = 0.00 m Yp = -2.46 m Yk 3.54 m
Sztywn. przy prze = 1.80e+006 kN/m2
Wyniki dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
Strukt.
o —
—
. L]
o — E
[P 1]
n —
|
\ \ \ \ \ \ .
-20 —-10 (0] 10 20 30
Reakcja w odniesieniu do wezi1dw
(ReN/ml g 300 32 1298.81
1200 J
800 ‘\ /
400 O 2
0 \\\‘, 23.90 P
\ -28.03 —-44.64 "
S=1:40
Reakcja usredniona
(3N /m] 1298.81
1200 |
800 /
400 168.68 028
® 1] — Sari
S=1:40
Pl Srod P21 P2r Srod P3
min At 137.02 43.22 -50.59 224.63 634.38 1044.12
max At 168.68 57.22 -54.24 280.29 789.55 1298.81
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